

(Начало на 1-й стр.).

— Из-за специфики работы я не могу раскрыть все аспекты оперативной обстановки на Алтае. Если оценивать ее с социально-политической стороны, то она в нормальной. А вот с точки зрения государственной безопасности — ненормальная и довольно динамичная. Уже тот факт, что наши краи занимают важное стратегическое положение, имеет большое экономическое значение — это делает его предметом возрастающего интереса со стороны зарубежных спецслужб. Поэтому среди иностранцев, приезжающих к нам по разным делам, есть те, кто едет со всеми враждебными намерениями. Наш аппарат противодействует устремлениям таких «путешественников», и делает все необходимое, чтобы они не добились своей цели.

— Кончилась ли перестройка работы органов КГБ, в частности, вашего управления?

— Безусловно. Чекисты несторий восприняли как свою кровину дело. Мы постигаем науку работать в условиях демократии и гласности. Это дается не сразу и не легко. В связи с этим встает вопрос о настоящем развитии у каждого настоящего сотрудника высокого профессионализма, строгого соблюдения социалистической законности. Ведь чекистское дело не ремесло, где достаточно элементарных навыков, здравого смысла и хороших физических данных, а искусство борьбы, базирующееся на научной основе.

Большой акцент делается на совершенствование различных форм воспитания. В связи с этим усиливается роль партийной организации управления в целом и парторганизаций подразделений.

Однако бывает, к сожалению, что и при самом строгом отборе к нам на службу попадают недобойные люди. Мы решительно избавляемся от таких работников.

Расширяются и укрепляются связи с тружениками. Формы этой связи разнообразны: выступления в трудовых коллективах, привлечения общественности к участию в наших делах, работа с поступающими к нам письмами, сотрудничество со средствами массовой информации.

На Алтае в 30-х годах незаконно препрессировано немало людей. Приводилась ли работа по их реабилитации, были ли наказаны нарушители законности?

— Край не обновил старой прописи и беззаконие в период культа личности, но одна тысяча людей здесь подверглась необоснованным репрессиям. Тогда погибли секретари крайкома партии Сипченко и Саличев, секретари Барнаульского горкома Кошевы, Семенихин, Радченко, председатель горисполкома Трелин, бывший командир прославленной партизанской дивизии на Алтае Трельян, барнаульский райвоенком Кучмасов, командир полка Цыганков, десятки бывших красных партизан и много других людей из числа советско-партийных инженеров-технических и рабочих кадров.

Вместе с тем подверглись репрессиям и десятки сотрудников НКВД, выступавших за правду и честь оклеветанных людей. В их числе были, например, начальник Усть-Пристянского райотдела НКВД Скворцов, оперработник Троицкого райотдела Алматов, начальник Барнаульского горкома Жуков, начальник внутренней тюрьмы Стажовский. Трагична судьба последнего. За отказ помешать арестованным в камеры из-за отсутствия там места на него было сфабриковано уголовное дело как на участника шпионско-диверсионной организации, будто бы созданной на Алтае разведкой буржуазной Польши. После этого его расстреляли.

Начиная со второй половины 1953 года и по сегодняшний день, мы совместно с краевой прокуратурой проводим большую работу по проверке уголовных дел периода культа. Тысячи людей реабилитированы, и им возвращено

— Именем ли место в настоящее время в крае случаю привлечения к уголовной ответственности лиц за государственные преступления?

— Нет. Это свидетельствует о здоровой социально-политической обстановке в крае. С учетом оценки личности человека, совершившего проступок, искренне его раскаяния.

Принимавшие участие в организации рейда по пресечению возможных действий пикетчиков сотрудники аппарата МВД Республики считают:

— Транспорт — важный нерв городского организма. Стоило прервать его — и город парализован. Это хорошо понимают, кому дестабилизация обста-

МЕРА ОТВЕТСТВЕННОСТИ

ЕРЕВАН, 27 сентября. (Спец. корр. ТАСС В. Терновский). На вопрос, откуда идут призы для работы общественного транспорта с тем, чтобы парализовать трущой ритм города, МВД Армянской ССР прямо указывает на источник — комитет «Карааха». Теряя свое влияние на людей, лидеры «Карааха» пытаются достичь цели всякого рода сомнительными акциями. Так, у проходных предприятий, на оживленных магистралях появляются группы людей, которые стали мешать движению, останавливать машины, угрожать. Словом, как говорится в документах милиционерской хроники, предпринимаются действия по недопущению выхода на линии автобусов, троллейбусов, трамваев, пикетируя их на мар-

шрутах, применяя насилие в отношении водителей.

Естественно, тревожное положение, в котором оказался городской транспорт, потребовало немедленного вмешательства сил охраны общественного порядка. С тем чтобы не допустить проведения акции, был поднят весь состав милиции, привлечены силы охраны правопорядка, дружинники.

Причинявшие участие в организации рейда по пресечению возможных действий пикетчиков сотрудники аппарата МВД Республики считают:

— Транспорт — важный нерв

в городском организме. Стоило

прервать его — и город парализован. Это хорошо понимают,

кому дестабилизация обста-

нила ими. Эта работа продолжается. Вопрос поставлен так, чтобы ни одно уголовное дело тех лет не осталось без проверки.

Теперь о тех, кто в управлении НКВД по Алтайскому краю (в основном это руководящий состав) творил беззакония. Они в разное время были привлечены за это к уголовной ответственности и осуждены вплоть до расстрела, а именно: начальник краевого управления Понов, начальник Горно-Алтайского управления Жигунов, начальник Бийского оператора Биримбайум, руководители подразделений краевого аппарата Перминов, Юркин, Салтымов, Шутилин и др.

— Многие родственники по-

— Из-за специфики работы я не могу раскрыть все аспекты оперативной обстановки на Алтае. Если оценивать ее с социально-политической стороны, то она в нормальной. А вот с точки зрения государственной безопасности — это делает его предметом возрастающего интереса со стороны зарубежных спецслужб. Поэтому среди иностранцев, приезжающих к нам по разным делам, есть те, кто едет со всеми враждебными намерениями. Наш аппарат противодействует устремлениям таких «путешественников», и делает все необходимое, чтобы они не добились своей цели.

— Кончилась ли перестройка работы органов КГБ, в частности, вашего управления?

— Безусловно. Чекисты несторий восприняли как свою кровину дело. Мы постигаем науку работать в условиях демократии и гласности. Это дается не сразу и не легко. В связи с этим встает вопрос о настоящем развитии у каждого настоящего сотрудника высокого профессионализма, строгого соблюдения социалистической законности. Ведь чекистское дело не ремесло, где достаточно элементарных навыков, здравого смысла и хороших физических данных, а искусство борьбы, базирующееся на научной основе.

Большой акцент делается на совершенствование различных форм воспитания. В связи с этим усиливается роль партийной организации управления в целом и парторганизаций подразделений.

Однако бывает, к сожалению, что и при самом строгом отборе к нам на службу попадают недобойные люди. Мы решительно избавляемся от таких работников.

Расширяются и укрепляются связи с тружениками. Формы этой связи разнообразны: выступления в трудовых коллективах, привлечения общественности к участию в наших делах, работа с поступающими к нам письмами, сотрудничество со средствами массовой информации.

На Алтае в 30-х годах незаконно препрессировано немало людей. Приводилась ли работа по их реабилитации, были ли наказаны нарушители законности?

— Край не обновил старой прописи и беззаконие в период культа личности, но одна тысяча людей здесь подверглась необоснованным репрессиям. Тогда погибли секретари крайкома партии Сипченко и Саличев, секретари Барнаульского горкома Кошевы, Семенихин, Радченко, председатель горисполкома Трелин, бывший командир прославленной партизанской дивизии на Алтае Трельян, барнаульский райвоенком Кучмасов, командир полка Цыганков, десятки бывших красных партизан и много других людей из числа советско-партийных инженеров-технических и рабочих кадров.

Вместе с тем подверглись

репрессиям и десятки сотрудников НКВД, выступавших за правду и честь оклеветанных людей. В их числе были, например, начальник Усть-Пристянского райотдела НКВД Скворцов, оперработник Троицкого райотдела Алматов, начальник Барнаульского горкома Жуков, начальник внутренней тюрьмы Стажовский. Трагична судьба последнего. За отказ помешать арестованным в камеры из-за отсутствия там места на него было сфабриковано уголовное дело как на участника шпионско-диверсионной организации, будто бы созданной на Алтае разведкой буржуазной Польши. После этого его расстреляли.

Начиная со второй половины 1953 года и по сегодняшний день, мы совместно с краевой прокуратурой проводим большую работу по проверке уголовных дел периода культа. Тысячи людей реабилитированы, и им возвращено

— Именем ли место в настоящее время в крае случаю привлечения к уголовной ответственности лиц за государственные преступления?

— Нет. Это свидетельствует о здоровой социально-политической обстановке в крае. С учетом оценки личности человека, совершившего проступок, искренне его раскаяния.

Принимавшие участие в организации рейда по пресечению возможных действий пикетчиков сотрудники аппарата МВД Республики считают:

— Транспорт — важный нерв

в городском организме. Стоило

прервать его — и город парализован. Это хорошо понимают,

кому дестабилизация обста-

нила ими. Эта работа продолжается. Вопрос поставлен так, чтобы ни одно уголовное дело тех лет не осталось без проверки.

Теперь о тех, кто в управлении НКВД по Алтайскому краю (в основном это руководящий состав) творил беззакония. Они в разное время были привлечены за это к уголовной ответственности и осуждены вплоть до расстрела, а именно: начальник краевого управления Понов, начальник Горно-Алтайского управления Жигунов, начальник Бийского оператора Биримбайум, руководители подразделений краевого аппарата Перминов, Юркин, Салтымов, Шутилин и др.

— Многие родственники по-

— Из-за специфики работы я не могу раскрыть все аспекты оперативной обстановки на Алтае. Если оценивать ее с социально-политической стороны, то она в нормальной. А вот с точки зрения государственной безопасности — это делает его предметом возрастающего интереса со стороны зарубежных спецслужб. Поэтому среди иностранцев, приезжающих к нам по разным делам, есть те, кто едет со всеми враждебными намерениями. Наш аппарат противодействует устремлениям таких «путешественников», и делает все необходимое, чтобы они не добились своей цели.

— Кончилась ли перестройка работы органов КГБ, в частности, вашего управления?

— Безусловно. Чекисты несторий восприняли как свою кровину дело. Мы постигаем науку работать в условиях демократии и гласности. Это дается не сразу и не легко. В связи с этим встает вопрос о настоящем развитии у каждого настоящего сотрудника высокого профессионализма, строгого соблюдения социалистической законности. Ведь чекистское дело не ремесло, где достаточно элементарных навыков, здравого смысла и хороших физических данных, а искусство борьбы, базирующееся на научной основе.

Большой акцент делается на

совершенствование различных форм воспитания. В связи с этим усиливается роль партийной организации управления в целом и парторганизаций подразделений.

Однако бывает, к сожалению,

что и при самом строгом отборе к нам на службу попадают недобойные люди. Мы решительно избавляемся от таких работников.

Расширяются и укрепляются

связи с тружениками. Формы этой связи разнообразны: выступления в трудовых коллективах, привлечения общественности к участию в наших делах, работа с поступающими к нам письмами, сотрудничество со средствами массовой информации.

На Алтае в 30-х годах незаконно препрессировано немало людей. Приводилась ли работа по их реабилитации, были ли наказаны нарушители законности?

— Край не обновил старой прописи и беззаконие в период культа личности, но одна тысяча людей здесь подверглась необоснованным репрессиям. Тогда погибли секретари крайкома партии Сипченко и Саличев, секретари Барнаульского горкома Кошевы, Семенихин, Радченко, председатель горисполкома Трелин, бывший командир прославленной партизанской дивизии на Алтае Трельян, барнаульский райвоенком Кучмасов, командир полка Цыганков, десятки бывших красных партизан и много других людей из числа советско-партийных инженеров-технических и рабочих кадров.

Вместе с тем подверглись

репрессиям и десятки сотрудников НКВД, выступавших за правду и честь оклеветанных людей. В их числе были, например, начальник Усть-Пристянского райотдела НКВД Скворцов, оперработник Троицкого райотдела Алматов, начальник Барнаульского горкома Жуков, начальник внутренней тюрьмы Стажовский. Трагична судьба последнего. За отказ помешать арестованным в камеры из-за отсутствия там места на него было сфабриковано уголовное дело как на участника шпионско-диверсионной организации, будто бы созданной на Алтае разведкой буржуазной Польши. После этого его расстреляли.

Начиная со второй половины 1953 года и по сегодняшний день, мы совместно с краевой прокуратурой проводим большую работу по проверке уголовных дел периода культа. Тысячи людей реабилитированы, и им возвращено

— Именем ли место в настоящее время в крае случаю привлечения к уголовной ответственности лиц за государственные преступления?

— Нет. Это свидетельствует о здоровой социально-политической обстановке в крае. С учетом оценки личности человека, совершившего проступок, искренне его раскаяния.

Принимавшие участие в организации рейда по пресечению возможных действий пикетчиков сотрудники аппарата МВД Республики считают:

— Транспорт — важный нерв

в городском организме. Стоило

прервать его — и город парализован. Это хорошо понимают,

кому дестабилизация обста-

нила ими. Эта работа продолжается. Вопрос поставлен так, чтобы ни одно уголовное дело тех лет не осталось без проверки.

Теперь о тех, кто в управлении НКВД по Алтайскому краю (в основном это руководящий состав) творил беззакония. Они в разное время были привлечены за это к уголовной ответственности и осуждены вплоть до расстрела, а именно: начальник краевого управления Понов, начальник Горно-Алтайского управления Жигунов, начальник Бийского оператора Биримбайум, руководители подразделений краевого аппарата Перминов, Юркин, Салтымов, Шутилин и др.

— Многие родственники по-

— Из-за специфики работы я не могу раскрыть все аспекты оперативной обстановки на Алтае. Если оценивать ее с социально-политической стороны, то она в нормальной. А вот с точки зрения государственной безопасности — это делает его предметом возрастающего интереса со стороны зарубежных спецслужб. Поэтому среди иностранцев, приезжающих к нам по разным делам, есть те, кто едет со всеми враждебными намерениями. Наш аппарат противодействует устремлениям таких «путешественников», и делает все необходимое, чтобы они не добились своей цели.

— Кончилась ли перестройка работы органов КГБ, в частности, вашего управления?

— Безусловно. Чекисты несторий восприняли как свою кровину дело. Мы постигаем науку работать в условиях демократии и гласности. Это дается не сразу и не легко. В связи с этим встает вопрос о настоящем развитии у каждого настоящего сотрудника высокого профессионализма, строгого соблюдения социалистической законности. Ведь чекистское дело не ремесло, где достаточно элементарных навыков, здравого смысла и хороших физических данных, а искусство борьбы, базирующееся на научной основе.

Большой акцент делается на

совершенствование различных форм воспитания. В связи с этим усиливается роль партийной организации управления в целом и парторганизаций подразделений.

Однако бывает, к сожалению,



ТОВАРИЩ СТАРШИНА



За девять лет службы в ГАИ Николай Чекрыгин прошел путь от стажера до исполняющего обязанности командира взвода. Это уже офицерская должность. Скоро старшина Чекрыгину предстоит дипломная работа на факультете механизации АСХИ. Инспектор дорожного - патрульной службы награжден знаком «За безупречную службу» третьей степени. Чего не имеет Николай? Замечаний по службе жалоб на его неправомочные действия от волейтелей.

Оно и понятно. Николай всегда правильно разбирается в любой ситуации. И всегда ставит себя на место водителя. Считает, что для завоевания авторитета не обязательно часто прибегать к записи в талоне предупреждений. Да и сам имеет немалый водительский стаж. А с теми же, кто грубо нарушает Правила дорожного движения, - строг предельно.

Еще Чекрыгина считают в отдельном батальоне дорожного - патрульной службы хорошим наставником. Инспек-

тор В. Колесников.

Содружество

Стартует «Таврия-Магна»

Я не сомневаюсь в полном успехе нашего начинания, - сказал министр автомобильной промышленности СССР Н. А. Путин на церемонии подписания учредительных документов о создании совместного пред-

приятия «АвтоЗАЗ» и фирма «Магна интэрнешнл». Предприятие, которое разместится на террито-

рии Запорожского автозавода, займется производством и сборкой промышленных и бытовых средних и крупных прессформ, применяемых в автомобилестроении. Наши автогиганты испытывают большую потребность в такого рода машинах как бензины, приборные панели и другие детали из кузова.

Совместное предприятие позволит применить передовую технологию, прогрессивные методы организации и материально-технического стимулирования труда.

(корр. ТАСС).

Москва.

Проверьте себя



На каком рисунке (дорога с тумбами движением) по-казано «левое»? 1. На левом. 2. На правом. 3. На обеих.

(Правильный ответ на предыдущее задание: право и налево).

Советы автолюбителям

ПРОКЛАДКА ИЗ ПАРОНИТА

Если залинуло поршень в колесном моторном цилиндре, его, как правило, удается легко извлечь из колесного моторного колеса, имеющего цилиндрическую форму и обычного домашнего холодаильника. Сначала нагрейте узел, затем поместите его на почту марозостойкую камеру холода и оставьте на 10-15 минут. После такой обработки поршень свободно выйдет из колесного цилиндра даже от несильного удара.

Веселая остановка

ВОЗЬМИТЕ НА ЗАМЕТКУ

Если залинуло поршень в колесном моторном цилиндре, его, как правило, удается легко извлечь из колесного моторного колеса, имеющего цилиндрическую форму и обычного домашнего холодаильника. Сначала нагрейте узел, затем поместите его на почту марозостойкую камеру холода и оставьте на 10-15 минут. После такой обработки поршень свободно выйдет из колесного цилиндра даже от несильного удара.

Без слов.

Рисунок В. Бровкина.

«ОЛИМПИЙЦЫ С АЛТАЯ» «АП», 20.09.88 г.

НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Сергей — четвертый, из второй — бронзовая медаль, в эстафете — чемпион. Эстафету он получил первым. Казалось, что титулование биатлонисты из Европы обыграют Сергея. А он еще ушел от соперников.

Участница московской Олимпиады Светлана Королева (Бабич) своим первые шаги в легкой атлетике делала в Павловске.

Чемпион и призер зимних игр в Калгари Сергей Чепиков — родом из Бийска. Вчерашний юниор не дрогнул в сражении с лучшими биатлонистами мира, такими, как наши Медведевы, или Рен из ГДР (трехкратные чемпионы мира). На первой дистанции

Б. ДОРОИН, болельщики.

Футбол

И ВО ВТОРОЙ ЕСТЬ ТАЛАНТЫ

Как и в прошлом году, первенство Барнаула по футболу сдала команда второй группы, а победу одержала команда «Звезда», заменившая футбольисты БМК.

Прошлогодние вторые призеры соревнований по третьей группе. Турнир на сей раз проходился городским советом ВФДСО профсоюзов по двух круговой системе.

После первого круга разрыв в очках между лидером и преследователями составлял уже 7-8 очков. К концу второго круга «Вымпел» сдал, но лидерство сохранил до конца, по праву завоевав первое место. Футболисты «Вымпела» (завод крупноаналитического домостроения) получили право на переход в первую группу городского первенства.

Игроки в первенстве краевого центра выделялись также В. Ращукин (АЗА), В. Черепанов («Сигнал»), Д. Писарев («Восток»).

В. ЛЯМКИН, судья соревнований.

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА

ПЕРВЕНСТВА ГОРОДА СРЕДИ КОМАНД ВТОРОЙ ГРУППЫ

	И	В	П	Н	М	О
1. «Вымпел»	20	16	1	3	65-28	33
2. АЗА	20	11	5	5	51-33	27
3. ТТУ	20	11	3	6	47-41	25
4. «Сигнал»	20	8	8	4	46-32	24
5. «Пинник»	20	9	4	7	45-42	22
6. БМК	20	9	4	7	50-48	22
7. «Кристалл»	20	8	4	8	41-33	20
8. БАМЗ	20	7	3	10	35-32	17
9. «Мотор»	20	6	1	13	37-57	13
10. «Восток»	20	3	4	13	34-67	10
11. «Водник»	20	2	2	16	24-62	6

Записал Л. Гайдленок.

По просьбе читателей

СКАЖЕМ ПРЯМО, устал покупатель от азагов торговых концептуаров. Вот с прилавка испарился весь молодежный ассортимент. Что же теперь — ходить немытыми, необщественными? В управлении торговли крайисполкома ответить на этот вопрос взялся отдел изучения и прогнозирования спроса. Там — в курсе поставок, заявок, остатков и реализации этих товаров. Новой нехватке поставили диагноз: ажиотажный спрос. Откуда он?

— Возникает из доступного желания приобрести широкие и удобные хранилища товаров, — размышляет начальник отдела С. Ходолова. — А вызвал новый дефицит в большей части случаев: кто-то где-то что-то сказал, а слухи распространяются с момента быстрой и накаляются.

Явление не новое, подобное возникло несколько лет назад постельного белья. Тогда многие семьи заились десятилетними запасами этого товара. Ныне волна

ло продано хозяйственного мыла на 63-67 копеек, примерно около трех пачек. Это проходила при довольно спокойной конъюнктуре. Текже обмыты были запланированы на текущий год.

На душу населения края пришло за 1986, 1987, 1988 годы (в рублях): мыло туалетного — 1,94; 1,92; 1,91;

сintетических моющих средств — вполне оптимальный прогноз поставок на четвертый

квартал. Планируется продать больше, чем в третьем квартале, туалетного мыла в 1,8 раза, хозяйственного — в 1,6 раза. Продажа синтетических моющих средств пройдет на уровне текущего квартала. И, конечно, чтобы всем хватило, надо покупать сверх нормы.

Возле магазина «Богатырь» встречаю несколюх женщин с ящиками, полными стиральных порошков. Ниже вспомнили, что вспомнили о быстрых и сэкономленных способах: «замешательства», то збузну пасты, и вот теперь добрая до нас.

Удивительно, при незначительном приросте населения (всего около одного процента) продажа хозяйственного мыла в сравнении с прошлым годом увеличилась почти вдвое. Светлана Владимировна «распиновывает» этот показатель: в Барнауле — в полтора раза, в Бийске — на одиннадцать, в Славгороде — в три раза. Туалетное мыло целом по краю реализуется выше на уровне прошлого года. И, конечно, чтобы всем хватило, надо покупать сверх нормы.

Возле магазина «Богатырь» встречаю несколюх женщин с ящиками, полными стиральных порошков. Справлюсь: куда столько?

— В запасе, — отвечают они охотно. — А разве не слышали о острой дефицит? Спешим, а то с носом останемся.

А в магазине, действительно, никого нет. Лишь белые кронки от стирального порошка на дне контейнера. Всем очередникам не хватало. В Центральном, Железнодорожном и Октябрьском районах торговли также не хватало покупателей. В Ленинском и Индустриальном районах краевого центра, в других городах и селах края, как сообщают читатели, та же ситуация. Кто поспешил, падр густо, а хватит опереди.

У ажиотажного спроса есть особенность — резко возрастает, когда не в полной мере обеспечены плановые поставки. Так случилось и сейчас — при недостаточно ритмичных поставках промышленности торговли была вынуждена реализовать все свои нормативные запасы. Но это не спасло положение. Наоборот, ажиотаж достиг своего пика.

Читатели спрашивают: а пасына ли торговля виновата во вспышке нового дефицита, может, ошиблась в составлении заявок?

На этот счет есть веские доказательства: торговля правильно составила заявки на эти товары — с учетом нормальной потребности населения. К примеру, в течение двух последних лет в среднем на каждого жителя края бы-

ло 1,94 кг хозяйственного мыла.

И еще вопрос — читателей: может, вследствие избытка мыла в 1985 году, цена на мыло в 1986 году оказалась выше?

Сергей, — четвертый, из второй — бронзовая медаль, в эстафете — чемпион. Эстафету он получил первым. Казалось, что титулование биатлонисты из Европы обыграют Сергея. А он еще ушел от соперников.

К Олимпиаде в Мехико в 1968 году готовился велоциклист Петр Трумеглер, который в начале 60-х годов учился в коеоперативном техникуме в Барнауле, был перворазрядником по лыжам и велосипедистом.

В том ряду следует упомянуть и судью московской Олимпиады по легкой атлетике барнаулца П. Старостина.

Б. ДОРОИН, болельщики.

Служба ОI

ВЫСТАВКА-АВТОМАТ

Более десяти лет в Барнауле по улицам интернациональной базы проходит выставка-конкурс пожарной охраны УВД краевого комитета партии. Рассказывает начальник выставки А. Волков:

— Это одна из первых в стране выставок — автоматов. С помощью электронной системы управления по заранее подготовленной программе посетителям предлагается одна из нескольких образных или специальных экскурсий, увлекательных интересов и уровней подготовки экскурсантов.

— Анатолий Соломонович, что нового увидят посетители в текущем году?

— Прежде всего материалы о пожарных при ликвидации аварий на Чернобыльской АЭС. Экспозиция выставки пополнилась, также действующими макетами и информационным материалом по профилактике пожаров в зданиях вычислительных центров, на тепловых электростанциях, в магазинах, в населенных пунктах.

В зале пожарной техники и оборудования выставки установлены макеты коленчатого автомотора, предназначенного для спасения людей и тушения пожаров в зданиях повышенной этажности.

Кроме этого, экспозиция пополнилась цветными диапозитивами, материалами о пожарной технике, конкретными данными о происходящих пожарах и их последствиях.

На концертном зале в 2 октября состоится концерт фортепианной музыки.

Лауреат Международного конкурса Ирина Соловьева.

В программе: Бах — Соната № 11 си-бемоль мажор, Мусатов — Соната № 2 фагот и фортепиано, Брамс — Вариации на тему Паганини.

Начало концерта — в 19 часов.

Билеты продаются в кассе фестиваля, в 10 «Октябрьской студии», в 15 «Барнаул-Сибири», в 16 «Барнаул-Сибири», в 17 «Барнаул-Сибири», в 18 «Барнаул-Сибири», в 19 «Барнаул-Сибири», в 20 «Барнаул-Сибири», в 21 «Барнаул-Сибири», в 22 «Барнаул-Сибири», в 23 «Барнаул-Сибири», в 24 «Барнаул-Сибири», в 25 «Барнаул-Сибири», в 26 «Барнаул-Сибири», в 27 «Барнаул-Сибири», в 28 «Барнаул-Сибири», в 29 «Барнаул-Сибири», в 30 «Барнаул-Сибири», в 31 «Барнаул-Сибири», в 32 «Барнаул-Сибири», в 33 «Барнаул-Сибири», в 34 «Барнаул-Сибири», в 35 «Барнаул-Сибири», в 36 «Барнаул-Сибири», в 37 «Барнаул-Сибири», в 38 «Барнаул-Сибири», в 39 «Барнаул-Сибири», в 40 «Барнаул-Сибири», в 41 «Барнаул-